WHCTPYMEHTBI hawle

OnucaHve nspenus CbeéMHUK

e nnsa gemoHTaxa ISO utuHros Ne 601 0
e  CHavanaybegnTtechb, 4TO OOXKMMHOE KOJbLIO HE HAaXOOUTCS

non gaeneHnem. Mpy BTankmBaHny BOBHYTPb, CbEMHIUK

paspensieT o6>XKNMMHOe KonbLo 1 Tpyby, KOTOpYo 3aTem

MOYXHO BbITaLLUUTb

e [lpumeHeHue: ons Bcen npogykuum HAWLE ¢ ISO

bUuTHramm
Howmep Ouam . K-Bo
3akasa  TpyGbl MM 2 B Bec, kr
20 ' 2 0,02
= %" 2 0,04
32 1" 2 0,05
40 1%" 2 0,07
6010 50 195" 2 0.10
63 2" 2 0,17
75 3 0,26
90 3 0,32 \
110 3 0‘40 AN
Homep [nvHa
sakasa " - Bec, kr Kniouun
3410 BeHTunein 830 2,00

3420 3afBuKeK 1 Mog3. NoX. rmagpaHTos 1227 4,10
3430 Kntoy FOCT 1227 4,10
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